

Elnökségi határozat: 2020. 12. 16.

73/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat:

- 1. Az EMMI 2021. évi Kiemelt Sportágfejlesztési Programjának keretében folyósított támogatási összegeinek felosztási javaslata*
- 2. A 2021. első féléves versenynaptár tervezetének és a bajnokság újraindításának megtárgyalása*
- 3. Javaslat a Szakmai és Edzőbizottság új tagjainak kijelölésére*
- 4. A „Palánta” Program (U9-10-es korosztály) elindítására tett javaslat megtárgyalása*
- 5. Tájékoztató a Halassy Olivér Ösztöndíj Program részleteiről (Para szakember Projekt)*
- 6. Tájékoztató a Statisztika Utánpótlás Akadémia elindításával kapcsolatos tervekről, lépésekről*
- 7. Egyebek*

(Szavazás: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

74/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag megbízta jegyzőkönyvvezetőnek Juricskay Zitát.

(Szavazás: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

75/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag megbízta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Nátrán Rolandot és Fazekas Pétert.

(Szavazás: 7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

76/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag egyetértett az EMMI 2021. évi Kiemelt Sportágfejlesztési Programjának keretében folyósított támogatási összegeinek felosztási javaslatával. /Melléklet/

(Szavazás: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

77/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség Elnöksége jóváhagyta a Szakmai és Edzőbizottság által előterjesztett 2021. évi I. féléves versenynaptárat azzal a kiegészítéssel, hogy a 2021. évi Ifjúsági és Serdülő OB előbb kerüljön megrendezésre, mint a tavalyi évben elmarad, de az idei évre tervezett 2020. évi Ifjúsági és Serdülő OB.

A Magyar Asztalitenisz Szövetség Elnöksége egyetértett a 2020/2021. évi felnőtt Extraliga és NB-s Csapatbajnokság újraindításával, és az arra vonatkozó alábbi javaslatokkal:

A csapatbajnokságot a férfi Extraliga és a férfi NB I. osztályokban 2021. január 9. napjától folytatni szükséges a járványügyi rendelkezések szigorú betartásával. Az NB II. és az NB III. osztályokban a bajnokság folytatása 2021. január 30. napjától történhet. Az elnökség a döntésnél figyelembe vette azt is, hogy a kormány intézkedései a versenysportot nem korlátozzák.

A járványügyi rendelkezések alapján a csapatbajnoki mérkőzéseket zárt kapus rendszerben kell megrendezni, így azon a mérkőző csapatok játékosain, a játékvezetőkön és a csapatok szűk szakmai stábján kívül mások, így nézők, hozzátartozók nem vehetnek részt.

A pályaválasztó csapatoknak biztosítani szükséges, hogy az egyébként 17 órai kezdéssel kért hazai mérkőzéseiket 15 órai kezdéssel lehessen lejátszani.

A hazai pálya igénybevételének ellehetetlenülése miatt (iskolabezárás, idegeneket nem engednek be stb.), amennyiben a hazai csapat másik játékteret nem tud biztosítani, akkor kérelmezheti (indoklással és ennek igazolásával) a pályaválasztói jog felcserélését, végső esetben a mérkőzés halasztását.

A kluboknak igazolniuk kell, hogy a mérkőzésen részt vevő játékosaik hivatalos bajnoki mérkőzésen vesznek részt.

Az őszi fordulóból elmaradt mérkőzéseket legkésőbb 2021. február 28-ig le kell játszani.

/Melléklet – versenynaptár/

(Szavazás: 7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás)

78/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag fogadta el a Szakmai és Edzőbizottság új tagjaira tett javaslatot:

Dr. Laczkó Tamás (sporttudományos terület képviselője), Márki Ernő (regionális és tömegsport képviselője), Muskó Péter (női válogatott edző), Somosi Miklós (ifjúsági fiú válogatott edző), Szappanos Csaba (fiú utánpótlás szakosztályok képviselője) és Türei Ferenc (utánpótlás leány szakágvezető)

(Szavazás: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

79/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a legfiatalabb korosztályokat érintő utánpótlás-fejlesztési program bevezetésére tett javaslatot. A „Palánta Programba” történő jelentkezés pontos részleteit a pályázati kiírás fogja tartalmazni. /Melléklet/

(Szavazás: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

80/2020. számú elnökségi határozat

A Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöksége egyhangúlag egyetértett egy új egyesület, önálló jogi személy létrehozásával, azzal a céllal, hogy a Statisztika Utánpótlás Akadémia létrehozásának jogi lehetőségei megteremtődjenek és a 2021. június 30-án megszűnő Statisztika PSC-ben folytatott szakmai munka zavartalanul folytatódhasson illetve az Akadémia, mint a leány szakág központi utánpótlás-nevelő bázisa megvalósulhasson.

(Szavazás: 9 fő, 0 nem, 0 tartózkodás)